
ЗВІТ за 2024 рік
депутата Кропивницької міської ради

РУБАНА ВАСИЛЯ ВОЛОДИМИРОВИЧА



Депутат по територіальному виборчому округу №6

Член фракції «Європейська Солідарність»

Голова постійної комісії з питань житлово-комунального господарства та транспорту



РОБОТА В РАДІ

✓Відвідування пленарних засідань міської ради та виступи з важливих питань для громади;

✓8 депутатських звернень: 7 виконано, 1 роз’яснено.



ГОЛОВА ПОСТІЙНОЇ КОМІСІЇ З ПИТАНЬ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО 
ГОСПОДАРСТВА ТА ТРАНСПОРТУ

Під моїм головуванням у 2024 році відбулось 8 засідань постійної комісії з питань житлово-
комунального господарства та транспорту, на яких розглянуто 47 проєктів рішень міської ради, 
заяв і листів – 11.

Постійною комісією було надано 53 висновки та 8 рекомендацій і доручень виконавчим органам 
міської ради.



РОБОТА НА ВИБОРЧОМУ ОКРУЗІ

✓Проведення прийомів громадян;

✓Надання матеріальної допомоги мешканцям міста на загальну суму 76,5 тис.грн;

✓Облаштування території біля озера «Котяче око» (відновлення тротуарної плитки, 
ремонт огорожі, прибирання тощо) та вирішення проблеми обміління озера.



ДЕНЬ ДЕПУТАТА ЩОДО ОЗЕЛЕНЕННЯ МІСТА

Було обговорено фінансування галузевої програми, висадка зелених насаджень, видалення аварійних
дерев, систему поливу, утримання зелених зон тощо.

Комунальному підприємству «Благоустрій» депутати доручили підготувати пропозиції стосовно
облаштування системи автоматичного поливу при плануванні нових парків і скверів, управлінню
житлово-комунального господарства - зібрати всю інформацію щодо земельних ділянок з 
невизначеними межами і балансоутримувачами скверів, щоб навести лад у зеленому господарстві
міста. Також доручили внести пропозиції щодо відновлення лісопарку «Сосновий».



ДІЯЛЬНІСТЬ НА МІЖНАРОДНОМУ РІВНІ

Член делегації Кропивницького зі співпраці з містом-побратимом Крефельдом (Німеччина).
За результатами співпраці та завдяки активним діям місту Кропивницькому було передано 
та доставлено сучасний спеціалізований автомобіль для вивезення сміття. 



ДІЯЛЬНІСТЬ НА МІЖНАРОДНОМУ РІВНІ

Вивчення досвіду Італії щодо роботи очисних
систем. 
Відвідування заводу Depur Padana Acque SRL у 
м. Ровіго дала змогу ознайомитися з роботою
виробництва від етапу проектування очисних
систем (як стандартних, так і з урахуванням
пріоритетів кожного специфічного замовлення) до 
остаточного випуску продукції на ринок об'єктів
очищення промислових стічних вод, дощової води 
та стічних вод автомийок самообслуговування. 
Здобуті знання важливі для  вирішення питань
очищення стічних вод від хімічних та паливно-
мастильних сполук автомобільних мийок
Кропивницького.



ДОПОМОГА ДЛЯ ПЕРЕМОГИ УКРАЇНИ

Активна волонтерська діяльність та налагодження логістичних процесів



Графік прийому виборців:

вул. Велика Перспективна, 3/5, 
громадська приймальня політичної партії 
«Європейська Солідарність»

Четверта субота місяця 10.00 – 12.00

вул. Петра Григоренка (Виставочна), 
1в, СПМК – 592

Перша середа місяця 10.00 – 12.00

Електронна пошта:

ruban@krmr.gov.ua
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